Radicales
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La expresion V27 es un radical, donde 3 es el indice y 27 es el radicando. Para calcular la

raiz cibica de 27 hay que buscar un niumero que elevado a 3 dé 27:
3
3¥=27V27=3

e Siel indice es par, el radicando solo puede ser positivo, ya que no existe ningin nime-
ro que elevado al cuadrado de un nimero negativo. Por ejemplo, no existe ningun
namero que elevado al cuadrado dé —4.

Ademas si el indice es par, el radical tiene dos soluciones, una positiva y otra negativa.
2
V4 =+20-22=4y(-2) =4
e Sielindice es impar, el radicando puede ser positivo o negativo.

(—20=-8& V8= —2

Kl Calcula las siguientes raices:

a) V8l = d) V—125=
b) V25 = e) V—32=
) V256= f) Vie=

H Expresa las siguientes potencias como radicales:
a) 8 =—-512 d) (—4y°= —1024

b) 6 =216 e) (—9)°= 81

c) 5*=625 f) 2°=64



Solucionario

EH a +30-3 d) —5
b) +50—5 e) —2
c) 40—4 f) 40—4

a) 8 =-512= V512 =8 d) (—4°= —1024= V—1024 = —4
b) 6 =216= V126 =6 e) (—9%=81= V81 =—9
) 5°=625= V625 =5 f) 25=64= V64 =2





